

# LUCIA DI LAMMERMOOR

GAETANO DONIZETTI



OPERA HNK

DIRIGENT: MARCELLO MOTTARELLI  
REDATELJI: PIER LUIGI PIZZI

Redatelj: Pier Luigi Pizzi

Ova sveopće omiljena opera nastala je prema predlošku romana Waltera Scotta *Lammermoorska nevjesta*, koji je u libreto preradio Salvatore Cammarana. U središtu radnje svađa je između dviju poznatih i utjecajnih škotskih obitelji, Ashton i Ravenswood, čije se međusobne razmirice odvijaju u vrijeme političkih previranja i borbe za vlast. Ljubav dvoje mladih iz suprotstavljenih obitelji pokreće cijeli niz nesretnih događanja, na kraju završivši smrću dvoje zaljubljenika. Intrige, lažna pisma, dvoboji i suparništvo, neke su od uzbudljivih sastavnica ove Donizettijeve opere koja se smatra remek-djelom. Romantičarsko okruženje preuzeto Scottova romana pojačava dramatičnost i tragiku ljubavne priče, u opernom djelu koje odiše virtuosnošću glazbene i vokalne strukture kojom se Donizetti uvrstio među najveće operne skladatelje prve polovice devetnaestoga stoljeća. Sama fabula, za razliku od nekih drugih Donizettijevih djela, razmjerno je jednostavna, a radnja se odvija u Škotskoj. Mlada Lucia Ashton prisiljena je udati se za čovjeka kojega ne voli, s zaljubljena je u Edgarda Ravenswooda, pripadnika suparničke obitelji. Te su se dvije obitelji zavadile davno kad je jadan od Ravenswooda u nastupu ljubomore ubio svoju ljubljenu iz obitelji Ashton. Lucia, čekajući tajni sastanak s Edgardom u šumi, povjeri svojoj staroj dadilji koja je prati, kako je usnula daleku rođaku ubijenu u šumi. Prije Edgardova odlaska u Francusku, ljubavnici se rastajući zaklinju na vječnu vjernost, a kad se nekoliko mjeseci kasnije bliži dan Lucijine udaje za čovjeka koji joj je mrzak, pokreće se niz događaja koji na kraju završavaju tragedijom.

## ANSAMBL PREDSTAVE

LORD HENRY ASHTON

**Ljubomir Puškarić / Davor Radić / Paolo Ingrassiotta**

LUCIA

**Ivana Lazar,**

**Josipa Lončar, Viktorija Đurđek (studijska uloga) /**

SIR EDGARDO RAVENSWOOD

**Tomislav Mužek / Florin Guzga**

RAIMOND

**Luciano Batinić / Siniša Štork / Božo Župić**

LORD ARTHUR BUCKLAW **Ivo Gamulin**

**ALISA Diana Hilje / Josipa Gvozdanić**

NORMANNO **Damir Klačar**

**ORKESTAR I ZBOR OPERE HRVATSKOGA NARODNOG KAZALIŠTA U ZAGREBU**